

Белозубова Наталья Владимировна,

педагог-психолог

ГБДОУ детского сада №107 Выборгского района Санкт-Петербурга

в составе Петербургской делегации приняла участие в работе V Всероссийского форума «Воспитатели России» в рамках Московского международного форума «Город образования».



Форум был организован Всероссийской общественной организацией содействия развитию профессиональной сферы образования «Воспитатели России» при поддержке Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Участники форума обсудили важнейшую и актуальнейшую тему: «Ответственное родительство. По следам Всероссийского педагогического родительского теста».

Среди выступающих были: заместитель председателя комитета Государственной Думы по образованию и науке, руководитель ВОО «Воспитатели России» Лариса Тутова, доцент Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования Баатр Егоров, директор академии психологии и педагогики Южного федерального университета Владимир Кирик, представители региональных отделений Всероссийской общественной организации «Воспитатели России».

Были затронуты вопросы деятельности общественной организации «Воспитатели России», реализации партийного проекта «Новая школа», подготовки кадров для системы дошкольного образования, ранней профессиональной ориентации детей, активизации участия образовательных учреждений в движении «Джуниор скиллс» и другие важные вопросы.